

В ТЕПЛИЦАХ ПАРКА ПОБЕДЫ ВЫРАСТЯТ БОЛЕЕ 100 ТЫСЯЧ САЖЕНЦЕВ ЦВЕТОВ



В зимнюю стужу озеленители не сидят без дела – в теплицах в Московском парке Победы взошли саженцы цветов, высаженные в декабре-январе. Несколько пикировок, многоступенчатая закалка – и крепкие, устойчивые к северному климату и сложным условиям жизни в мегаполисе саженцы будут готовы к высадке. Как же организована работа в теплицах?

Как сообщили редакции в пресс-службе Комитета по благоустройству, в весенне-летний сезон на работах в оранжерее заняты четыре специалиста. Также парку помогают студенты Лесотехнического Университета, Колледжа строительной индустрии и городского хозяйства, СПб ГБОУ НПО «Профессиональный реабилитационный лицей», которые проходят практику на зеленом объекте.

Сейчас стеллажи теплицы заняты рассадой летников – прежде всего, виолы, которая первой занимает место в городских цветниках. Затем озеленители займутся выращиванием рассады из черенков. В цветники парка будет высажено около 13 тысяч саженцев Агератума Хоустона, более 5 тысяч бальзамина Уоллера, почти 10 тысяч тагетеса желтого, 33 тысячи виолы, а также георгины, сальвия, кохия, лобелия и другие. Всего более 112 тысяч растений, подготовленных в теплицах.

Теплицы в Парке Победы появились в 1980-х годах. С тех пор озеленители используют собственный посадочный материал, адаптированный к условиям Северо-Запада.

В 2016 году в оранжерее, занимающей около полутысячи квадратных метров, была отремонтирована крыша. В планах на этот год – замена листов сотового поликарбоната. В следующем году предстоят ремонтные работы на отопительной системе теплицы.

